

Львівський національний університет ветеринарної медицини та  
біотехнологій імені С. З. Гжицького

**ПРОТОКОЛ №7**

спільного засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю  
«Економіка» та роботодавців

м. Львів

16.12. 2020 року

**Голова:** зав. каф. проф. Музика П.М.

**Секретар:** доц. Грабовський Р.С.

**Присутні:** доц. Березівський Я.П., доц. Саламін О. С., доц. Дадак О.О., доц. Душка В.І., асистент Соломонко Д.О, голова вченої Ради факультету економіки та менеджменту, доц. Поперечний С.І., представник біолого-технологічного факультету доцент Голодюк І.П., проф. Чемерис В.А., студенти факультету економіки та менеджменту спеціальності «Економіка» Крут Т.І., Покотило Н.О., голова фермерського господарства "Кільгана Івана Степановича" Кільган І. С., голова Асоціації фермерів та приватних землевласників у Львівській області Кардаш Я. В., заступник президента Львівської аграрної палати Вуйцик І. М., (заступник директора департаменту, начальник управління стратегічного планування, підприємництва та фінансового забезпечення Львівської облдержадміністрації Гончаренко Л. В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Затвердження ОПП «Економіка довкілля і природних ресурсів» другого магістерського рівня (2021 р.)
2. Обговорення та затвердження освітньої програми «Економіка підприємства».

1. **СЛУХАЛИ** гаранта ОП «Економіка довкілля і природних ресурсів» проф. Музику П.М., який ознайомив присутніх із змінами в ОПП. Доповідач зауважив, що зміни обговорювались із стейкхолдерами (роботодавці, науково-педагогічні працівники, студенти, які навчаються на ОПП). Кільган І. С. зазначив, на важливості вивчення іноземної мови, комп'ютерних технологій та розширення блоку вибіркових дисциплін. Стейкхолдер запропонував активніше залучати студентів до практики, до зустрічей із виробничниками.

**ВИРІШИЛИ** затвердити ОПП «Економіка довкілля і природних ресурсів» для вищої освіти із ступенем магістр

2. **СЛУХАЛИ** Саламін О. С., яка повідомила, що на проект освітньої програми надійшли позитивні відгуки. У всіх вказано, що програма може використовуватись для організації освітньої діяльності.

**ВИСТУПИЛИ** запрошені на засідання роботодавці. Кардаш Я. В., позитивно оцінивши проект програми, повідомив, що для повнішої реалізації можливостей виробників сільськогосподарської продукції, що визначаються Господарським кодексом України та іншими законодавчими і нормативними актами освітню програму «Економіка підприємства» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – «Економіка» доцільно доповнити обов'язковою дисципліною «Господарське

право». Доцільність цього обумовлюється і упровадженням з 1 липня 2021 року вільного ринкового обігу земель сільськогосподарського призначення.

Кільган І. С. зазначив, що не викликає заперечень доцільність знання аграрними економістами, які працевлаштовані в окремих підприємствах, загальної теорії фінансів. Все ж фахова діяльність таких економістів безпосередньо пов'язана з моніторингом фінансового стану підприємства, вивченням можливостей фінансування необхідних змін, ефективності використання оборотного капіталу, визначення фінансових результатів підприємства та їх розподілу. З урахуванням цього освітню програму бажано доповнити обов'язковою дисципліною «Фінанси підприємства». Дисципліну «Фінанси, гроші та кредит» вилучити.

Гончаренко Л. В. зазначила що для фахівців окремих підприємств вагоміше практичне значення має знання чинних підходів до державного регулювання сільського господарства, ніж розробка загальної регуляторної політики у сфері господарської діяльності. Тому доцільно вилучити обов'язкову дисципліну «Державна регуляторна політика в АПК» і впровадити обов'язкову дисципліну «Державне регулювання сільського господарства».

**ВИРІШИЛИ** затвердити розглянуту освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з урахуванням зазначених пропозицій та рекомендувати її для впровадження.

**Рішення прийняті одногосно.**

Головуючий,  
завідувач кафедри, проф.

Секретар, доц.

П. М. Музика

Р.С. Грабовський